

正 誤 表 (24 卷 2 号)
(Errata for Vol. 24, No. 2)

頁 (Page)	行 (Line)	誤 (For)	正 (Read)
161	26	30°, 25°C	30, 25°C
195	E, 2	49, 50, 59(a)	49, 50, 55, 59
"	H, 1	non-alco-holic	non-alcoholic
"	H, 2	tinkaĵo	trinkaĵo
"	L, 1	60(b)	60
197	4	nur du	nur kvar
198	3	Gaik-ku	Gaikoku
"	4	Frema landaj	Fremdlandaj
"	26	77.2%) を	77.2%を
209	5	表 2 表	第 2 表
217	footnote of Table 3	carbazol	carbazole
219	20	MoiLOCK	MORTLOCK
"	22	MORITLOCK	MORTLOCK
221	16	セニメータ	セニメーター
222	2	粗タンパク	粗タンパク質
227	8	obtained results	results obtained